



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Markéta Zemková
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Postoj budoucích učitelů zeměpisu k tématům fyzické geografie

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
*				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*V práci je kvalitně aplikována citační norma. Autorka využila doporučenou i rozšiřující literaturu, dohledala relevantní zdroje potřebné k diskuzi a zapojila též zahraniční tituly.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Výsledky jsou přehledně prezentovány v grafech, tabulkách a textu. Provedena byla též statistická analýza hodnotící sílu závislosti mezi sledovanými proměnnými.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Diskuzi hodnotím mezi stupni výborně a velmi dobře. Kvalitativně by diskuzi posunulo větší zapojení literatury sloužící ke komparaci a diskuzi dílčích témat a problémů. Vhodné by bylo též u hypotéz ozřejmit, na čem byl postaven předpoklad, z něhož hypotézy vycházely.				
Otázky †				

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji	Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 30. 5. 2024

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlova, Ph.D.

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než **(1)** a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz